

加起来只有4岁却“向往自由” 三个宝宝爬下六楼离家“探险”

光着身子包着尿不湿站在弄堂口,幸亏遇上了警察叔叔

通讯员 余炫 张鲁谊 本报记者 陈洋根

本报讯 昨天一大早,出现在建德街头的三个“光屁屁”奶娃萌翻了朋友圈,有人说他们是“纸尿裤组合”,有人引用歌词“没有什么能够阻挡,我对自由的向往”以及“说走就走的旅行”等来描述三个娃娃的行为。

这三个奶娃加起来只有4岁,2岁的姐姐和1岁的一对龙凤胎弟弟妹妹。至于他们是怎么从6楼的家里溜到街头,到现在仍是谜。3个奶娃只会叫“妈妈”,其中2个年龄太小连路都不太会走。从家到被发现的地方,他们需要穿过防盗铁门,走下三层楼,穿过一个30米长的露天平台,接着再走下三层楼梯,穿过通道,再走到弄堂口……

发现3个奶娃的是建德市公安局乾潭派出所教导员陈勇华。昨天6点多,他正在街上吃早饭,忽然看见离早饭店50米的小弄堂里站着3个光溜溜的小孩,周边没有大人看管。

职业的敏感让陈勇华放下手里的豆浆,快走几步来到孩子身边。孩子们正在吃棒棒糖,都光着身子呢,两个小的还包着尿不湿,肉嘟嘟的简直就是萌萌哒“米其林”。

旁边的小店老板说,开门的时候小孩就站在那里了,也不哭也不闹,看他们可爱,就给他们一人一颗棒棒糖,没想到,3个小家伙就站在门口不走了,他正准备报警,警察就来了。

周边围上来不少群众,甚至有群众当场就提出要将孩子领回家养,这当然被民警制止了。于是,3个萌宝被警察叔叔带到了派出所。

小伙伴们到了派出所,一会在办公室里到处爬,一会坐着休息还流着口水,并且看见什么都往嘴里塞。面对这3个宝贝,乾潭派出所的小伙子民警只能是抓耳挠腮了。还是陈勇华有经验,他家里有一个2岁的孩子,他指挥民警分工,一组负责逗孩子、擦口水,哭了就抱起来抖抖,看住他们别往嘴里乱塞东西;另一组出门买牛奶,还有新衣服。

与此同时,11名警力开始了最重要的工作:查看监控、调查走访,找到孩子的家人。过了半个小时,一名女子急匆匆地赶到了派出所:“警察同志,你们见到我三个孩子了吗?一个2岁,两个1岁。”民警仔细核实,最终确认这名女子确实是这3个宝宝的妈妈。

“我和老公都是云南人,他在这里打工。今天早上6点,他就起床去厂里上班,大概是忘记关门了,我因为晚上带小孩太累了,也还在睡觉。”女子说,到了早上8点多,她一醒来就发现3个孩子都不见了,赶紧下楼去找,听人说民警把3个孩子抱到派出所去了,她就赶紧过来了。女子一再对民警表



萌宝被发现时,正吃着棒棒糖



民警照顾奶娃

示感谢。

“也就是说,是他们自己离家出走的咯?你们家住在哪啊?”陈勇华还是不放心,多问了一句。

听了女子描述的“曲折”回家路线,民警们都倒吸一口冷气:这3个小孩能从6楼爬到弄堂口,简直令人难以置信!

看着这3个小孩头上、手上、膝盖上的灰尘印,再看看他们水汪汪的大眼睛,大家啼笑皆非。

当天下午,民警还去萌宝们的家里进行了回访,劝诫孩子的父母就算工作再忙再累,首先还是要保证孩子的安全。

女友避而不见 男子持刀劫持女友姐姐 东阳警方“东城铁军”突击队救出人质

通讯员 徐步文 徐丹

本报讯 昨日上午9时许,东阳市公安局110指挥中心接到报警,称白云街道平川路某服装加工厂内发生歹徒持刀劫持人质事件。当警方赶到现场试图制止时,歹徒竟持刀刺向特警,所幸被特警迅速制伏,人质安全获救。

现场位于服装厂四楼一间办公室内,一名年轻男子右手持锋利的匕首,左手将一名中年女子挟持在身边,威胁着周围人员不准靠近。

东阳巡特警大队“东城铁军”突击队接到指派后立即赶往现场处置,同时,110指挥中心调集消防大队、120救护车到场,交警大队对附近道路实施管控。

民警经对话得知,该男子劫持人质是由于感情纠葛,女友对他避而不见,男子就持匕首前往女友姐姐所在工厂,要求姐姐帮忙找女友,但未果。男子情绪一激动就持刀劫持了

女友姐姐,想借此逼女友现身。

民警谈判劝导半个多小时后,男子还是没有放弃劫持人质的念头,而且情绪起伏较大,被劫持的女子人身安全受到严重威胁。

警方决定由“东城铁军”突击队出击。民警先是拨打了男子女友的电话,让男子接听,就在他伸手接听电话的一瞬间,突击队特警周啸天以迅雷不及掩耳之势,一个箭步冲上前,用手中的盾牌准确地切中男子的身体,顺势将其摁倒在地,成功阻断了男子对人质的控制。

歹徒倒地后,持刀疯狂挥舞,刺向周啸天。眼看战友要被伤及,一旁的特警李小安眼疾手快,伸出左手一把抓住男子右手,奋力夺下匕首,终将歹徒制伏。

李小安在夺刀过程中,左手被划出4公分长、1公分深的伤口。

经查,犯罪嫌疑人刘某,30岁,贵州省大方县人,有关案情仍在调查中。目前,刘某已被刑事拘留。

北京男子在杭州商场偷拍姑娘裙底 想寻求刺激的他现在很后悔

本报记者 陈洋根 通讯员 程建喜 苏晓敏

本报讯 青春靓丽的“90后”小冯和小姐妹逛商场时,在一楼乘坐自动扶梯至二楼过程中,感觉有东西触碰到了左小腿……

6月12日下午2点左右,杭州市公安局上城区分局清波派出所接110指令,一女子报警称在上城区某商场被一男子用手机偷拍隐私,民警赶到现场时,男子已被商场保安控制。

当时,小冯感觉不对劲后,转身发现一男子手拿手机

往回缩,此时她意识到该男子用手机偷拍其隐私。小冯拉住该男子并不准其离开,商场保安发现后上前一起将男子抓住。

经调查,男子浦某来自北京,1990年出生,大学学历并有正当工作。民警检查浦某手机,发现手机内有一些偷拍裙底的照片,浦某对自己拍摄小冯隐私的违法行为供认不讳。

浦某交代,他刚刚失恋,从北京来杭州游玩散心,在逛商场时发现穿短裙的两个姑娘,突然想寻找刺激于是尾随拍摄。他对自己的行为十分后悔。

清波派出所已对浦某作出行政处罚。

他逃了11年终进铁窗

本报记者 陈佳妮 通讯员 蒋友青

本报讯 “我对不起死者和死者家属,也对不起妻儿和年迈妈妈……”6月12日,在台州市路桥区看守所里,涉嫌故意伤害致人死亡且潜逃11年的犯罪嫌疑人王宏(化名)声泪俱下。

2005年,王宏19岁,随老乡从安徽老家来到路桥打工。当年7月10日,在路桥区新桥镇,王宏和老乡刘某等人因为琐事和几个贵州人发生纠纷,双方动了手,还闹出了人命。

在打架过程中,王宏和几个老乡致1人死亡、1人重伤、2人轻伤。案发后不久,刘某被公安机关抓获。2010年,同伙刘某某也落网。然而,王宏却一直下落不明。

11年来,路桥警方从未放弃对他的追捕。前段时间,路桥警方获得一条线索,王宏的弟弟同时出现在北京和浙江,这说明,有一人身份有假。警方经过调查,判断王宏冒用弟弟的身份,落脚在北京市通州区一带。

6月1日,路桥警方在北京警方的大力配合下,成功将犯罪嫌疑人王宏抓获。

归案后,王宏交代,11年来,他一直以弟弟的名字生活,还在天津娶妻生子,也曾犹豫是否投案自首。但是,当他在老家街头,看见墙上张贴的规劝在逃人员投案自首通告时,发现通告上规定从轻的投案自首期限已过。此时,心存侥幸的他放弃了自首念头,在家里拿走了比他小一岁的弟弟的身份证件,继续生活。

目前,王宏已被路桥警方执行逮捕。

她见到民警拔腿就跑

本报记者 纪纯 程祺

本报讯 家住江山市的赵女士被两位“警察”告知涉嫌参与“特大跨国诈骗一案”,要求冻结其所有银行账户,并配合警方调查。与对方通话近4小时,赵女士一见到赶来的真警察拔腿就跑。

6月8日10时22分,赵女士接了一通陌生号码的电话,对方自称是衢州市公安局的民警,她告知赵女士涉嫌参与“王超特大跨国诈骗一案”,要冻结所有银行账户,并要求赵女士立刻赶到衢州市公安局配合调查。后来,电话又转接给了“上海市嘉定区刑侦大队大队长郭队长”。“郭队长”加了赵女士的微信,传了一张“上海市嘉定区人民检察院冻结管收执行命令”过来。赵女士相信了“郭队长”,准备前去银行办理“冻结”手续。

赵女士的丈夫张先生回到家后,看到桌上有一本写着妻子名字涉嫌诈骗案的本子,打妻子电话又一直在通话中,心急如焚的他急忙报了警。江山市公安局上余派出所建议张某以输入银行卡密码的形式快速冻结账户。

而赵女士依然在和“郭队长”通电话。电话里,“郭队长”说:“我作为一个国家干部,会要你的钱?如果你不配合调查的话,我们就直接来抓你了,拘留45天!”

此时,派出所民警正好赶到银行制止,不明真相的赵女士看到民警,拔腿就跑,“你们真的来抓我啦!”

知道真相后的赵女士庆幸不已,“我真的好傻,竟然会相信这种骗术,现在想想还后怕,一辈子都会记得这个教训。”

八旬老人昏倒田间

通讯员 叶爱明

昨日,三门县公安局沙柳派出所接到求助电话,称华山村外的田间有一名八旬老人劳作时突发脑溢血昏倒,民警立即赶往抢救,在离村道700多米远的泥泞坑洼田埂上与时间赛跑,争分夺秒将老人送上了救护车,老人得以及时抢救。

